



## Chinese American Club of Laguna Woods Village 拉古娜山莊華人聯誼會

### 春遊 Getty 博物館 (Spring Day Trip to Getty Report)

#### 尊敬的各位會員：

2022年3月30日，華人聯誼會組織了170位會員朋友參觀Getty博物館的春季一日遊。早上8:30時出發，下午五時開始回程。整個活動運行有序，做到了高高興興出門去，平平安安回家來。

參觀前，主持人在車上做了Getty景點的介紹和講解。上午參觀了山上的Getty中心，下午參觀了海邊的Getty別墅。大家對博物館價值連城的文藝復興時期前後的收藏品興趣盎然；對場館的獨特建築風格贊不絕口；對百花齊放的園林流連往返拍攝不停。

170人的浩浩蕩蕩的隊伍，在乘坐小火車上山時，得到了管理人員的熱情接待，引導我們通過了特別通道優先上車，優先進場。在拍攝集體照時，管理人員善意地提供方便。

團友們紛紛感謝華聯會的精心運作，操持了華聯會歷史上最大規模的外出旅遊活動。旅遊途中，有位團友暈車不適，有位團友遺失耳環，胡承仁、仲躋明、徐文英、劉瑪玲、謝萌等團友多方設法，安撫幫助，親如姐妹。整個旅遊隊伍就象一個大家庭，互相愛護禮讓，新老朋友擁抱握手、歡聲笑語、其樂融融。

旅遊的成功證明了華聯會的強大吸引力；會員們對華聯會的堅定向心力；華聯理事會的有效決策力；還有能力強大的15位小組長和愛心義工服務團隊的支持力。

這次旅遊是華人聯誼會在2022年選舉成立新班子以後，擬定的全年計劃中的重要安排。楊平飛會長、廖林權副會長、樊惠萍副會長多次研究討論，確定時間、篩選旅遊的合作

對象、成立了籌備小組，由楊平飛會長擔任總領隊，樊惠萍、廖林權、謝萌負責具體實施的方案。

籌備組馬上行動，到多個地點勘查。考慮到華聯會員眾多、年齡稍長的特點，確立了旅遊的目標 - Getty 博物館。并立刻與博物館聯繫，預定日期，安排停車位，優先乘小火車上山的程序等前期準備。

3月2日早上公布春季一日遊的消息。不到12個小時，原計劃的兩台車名額，馬上報名超員。追加第三台車也迅速滿員。

具體運作中，成立了報名、組長、服務、節目等四個團隊。

一．邀請吳淑蓉、楊在安、左秋蓮等三人成立報名收款小組。

二．邀請了吳淑蓉、劉瑪玲、李家秦、湯玉金、仲躋明、楊曼云、孫雲英、趙先囡、余寄玲、陳瑞苓、邵逸敏、陸文華、鄭嫻馨、任遵敏、李桂云等擔任15個小組的組長。

三．由余寄玲、謝萌、周靜芝、吳淑蓉、李家秦、湯玉金、李祖鵬、田菁台、周采箕、馬愛惠、廖林權等12位愛心義工負責採購包裝食品的程序。

四．行車途中，由楊平飛、廖林權、樊惠萍、謝萌、劉瑪玲、楊達冠、李桂云、黃家瑞、秦光信和梁導遊等會員，擔任三輛車的團長和工作人員。妥善安排照顧前兩排年長體弱者及餘興節目。

計劃決定後，各個團隊落實執行。特別是15位組長認真負責：聯繫會員、核對名單、互通電話，聯絡各方信息，邀請組員進群，及時通知每一位組員。使170人不缺一位，全部準時到達候車點。參觀途中，各組長照應各位組員，保持聯絡，通知集結。龐大的隊伍，沒有遺留一個人，沒有出現任何傷痛事故。

得道多助。龐大的隊伍、壯觀的場面、震撼的人心。謝謝華聯會計劃組成員余寄玲大姐，在上次捐款\$300贊助旅遊后，再次捐出\$300，連同會員梁導遊捐出的\$450，共\$750，為團友們提供了豐盛的食品。

通過旅遊活動，大家對華人聯誼會擊節稱讚。形容是：策劃周到、安排細致、全體動員、影響深遠。紛紛表示會積極參加華人聯誼會的每一個活動。有多名團友馬上報名入會。使華人聯誼會的會員發展到了 578 人。華人聯誼會就是我們的大家庭！

謝謝大家！

廖 Lin 撰稿

